

省足协超级联赛揭幕

太原文工毅大队首战7球大捷

本报讯(记者 杨尔欣)6月23日,2024年山西省足球协会超级联赛在山西省足球训练基地揭开战幕。在小组赛首轮交锋中,太原文工毅大队以7比0狂胜卫冕冠军大同队。

本届赛事为期两个月,共有来自太原、大同、长治等11个城市的16支球队参赛。16支参赛队分为4个小组,首先进行小组赛,每个小组前两名球队进入第二阶段淘汰赛。

淘汰赛阶段,各小组前两名球队以一场定胜负的方式交叉对阵,直至产生冠军。而最终获得冠军的球队,将代表山西参加中国足协冠军联赛。

上赛季超级联赛决赛,大同队以

2比1险胜太原文工毅大队夺冠。本赛季小组赛,首轮交锋即上演“巅峰对决”,大同队与太原文工毅大队再次相遇。

然而,卫冕冠军大同队本赛季阵容“大换血”,整体实力大打折扣。太原文工毅大队在本场对阵中占尽优势,几乎将比赛演变为自己的“射门练习”,最终以7比0大胜对手。

2017年,山西省足球协会与山西省体育局“脱钩”,随后创办了山西省足协杯赛和超级、甲级联赛,标志着我省足球改革迈出实质性步伐。而超级联赛的参赛球队,为太原、大同、长治各市冠军级别球队,代表着山西业余足球的最高水平。



6月23日,晋源区花塔村稻田书院,作家李海青(左二)与文友们就汇编成册的书院文化讲座集锦进行交流。该书院多年来致力于乡土文化与文学的研究、传播,举办了50余场讲座,吸引了众多周边村民参加,在乡村文化建设中发挥了积极作用。

米国伟 摄

8比3大胜“副班长”

山西太原翔宇队获赛季首胜

本报讯(记者 杨尔欣)6月22日,2024赛季中国足协五人制足球超级联赛(以下简称“五超联赛”)战罢第10轮,山西太原翔宇队客场以8比3击败台州路桥队,收获本赛季第一场胜利。

2024赛季五超联赛,于3月至11月进行,采用主客场双循环赛制,12支队伍共计展开22轮、132场对决。其中,山西太原翔宇队将主场设在太原市滨河体育中心。

在第10轮联赛争夺中,山西太原翔宇队客场挑战联赛“副班长”、排名倒数第一的台州路桥队。上

半场比赛,山西太原翔宇队占据主动,以3比2比分领先。

易边再战,山西太原翔宇队后防线再次犯错,被对手扳平比分。关键时刻,队长吴正茂和外援萨曼达山凭借超强的个人能力连续破门,帮助山西太原翔宇队以8比3取胜。

本赛季初期,山西太原翔宇队备受人员不整的困扰,连战连败。直至联赛第六轮,球队终于补齐阵容,并找回了竞技状态。近期几场比赛,山西太原翔宇队收获了1场胜利和2场平局。

攀岩资格赛

中国队锁定四个奥运席位

据新华社布达佩斯6月22日电 中国攀岩队在22日进行的巴黎奥运会资格系列赛布达佩斯站比赛中锁定四个奥运席位,实现全项目入围奥运正赛。

当天率先完赛的是攀岩两项全能半决赛。在巴黎奥运会资格系列赛上海站拿到第七名的中国队选手骆知鹭凭借122.8分的总分入围女子决赛,锁定一个奥运席位。

男子两项全能中,中国队选手潘愚非本站止步半决赛,系列赛两站总积分在所有选手中排名第13。按规则,总积分前12的选手才能直通巴黎,但每个代表队在一个小项中至多能派出两人,而目前总排名前12的选手中有三人来自法国,这

意味着必然有一名法国选手最终要无缘奥运会,潘愚非便提前确定了能够递补进入前12名。这也将是他第二次登上奥运会的舞台。

速度攀岩赛场上,伍鹏在男子半决赛淘汰上海站曾战胜过自己的印度尼西亚名将莱昂纳多,4秒83的成绩也平了后者在上海创造的亚洲纪录。决赛中他以4秒90夺冠,晋级奥运正赛。周娅菲虽在女子决赛中以0.02秒之差惜败,但同样锁定了巴黎的门票。

至此,中国攀岩队在巴黎奥运会四个小项中均拿到参赛资格,其中男子、女子速度和女子两项全能项目满额参赛,仅男子两项全能有一个席位没有拿到。

省图向国家图书馆捐赠珍贵地图集

收录馆藏三大根据地208幅地图

本报讯(记者 陈辛华)《山西省图书馆藏晋察冀、晋绥、晋冀鲁豫根据地地图集萃》图书捐赠仪式,6月21日在国家图书馆举行。

红色文献作为传承中华优秀传统文化、弘扬伟大革命精神的重要载体,是中华民族宝贵的历史财富。从为党存史述史、为党传经弘道、为党树碑立传的角度出发,山西省文化和旅游厅、山西省图书馆高度重视《山西省图书馆藏晋察冀、晋绥、晋冀鲁豫根据地地图集萃》的整理编纂。

2019年,山西省图书馆与国家图书馆签订了该书整理协议,成功申请国家图书馆革命文献与民国时期文献整理项目,一同推动编辑出版。

《山西省图书馆藏晋察冀、晋绥、晋

冀鲁豫根据地地图集萃》一书具有极高的史料价值和文献价值,此次赠书丰富了国家图书馆特色馆藏资源。

该书共收录山西省图书馆所藏绘制于抗战时期、解放战争时期的旧地图208幅,涉及晋察冀、晋绥、晋冀鲁豫三大根据地,以涉及山西的区域为重点,也包括内蒙古、河北、河南的一部分地区。地图类型除一般的地形图和行政区划图外,也有不少特色地图,如对敌斗争形势图、交通路线图、党员分布图、长途有线电线路图、兵力配备图、碉堡图等。

书中所收208幅地图,大部分为首次公开,并经高精扫描、精细修图,采用4开、彩色印刷,以还原这些珍贵地图的历史信息。

讲文明 树新风

勤俭

谁知盘中餐

粒粒皆辛苦

节约



太原市文明办
太原日报社